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КОНЦЕПТУАЛЬНЕ ОБГРУНТУВАННЯ
СІЛЬСЬКОЇ ЗЕЛЕНОЇ ОСЕЛІ

ВОЗНЮК Ольга,
здобувачка освітнього ступеня«Бакалавр»

спеціальності «Готельно-ресторанна справа»,
Національний університет біоресурсів і природокористування України, м. Київ

Сучасний розвиток сільської архітектури спрямований на створення
екологічно чистого, енергоефективного та автономного житла. Сільська
зелена оселя є інноваційною концепцією, що складається з традиційних
будівельних методів з новітніми технологіями, що забезпечують комфортні
умови проживання при мінімальному впливі на довкілля. У 2025 році основні
тенденції розвитку таких осель орієнтуються на використання природних
матеріалів, альтернативної енергетики та розумних систем управління
ресурсами.
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Одним із ключових елементів сільської зеленої оселі є застосування 
екологічно чистих матеріалів. Використання дерева, глини, бамбука, солом'яних 
блоків та інших природних матеріалів зниження рівня викидів шкідливих речовин 
у довкілля. Такі матеріали не є тільки безпечними для здоров'я людини, а й 
створюють сприятливий мікроклімат у всьому. крім того, все більше будівель 
зводиться за принципом пасивного дизайну, що забезпечує ефективне 
використання сонячного світла, теплоізоляцію та природну вентиляцію. 

Ще одним аспектом є автономність та енергоефективність сільської 
зеленої оселі. Сонячні батареї, вітрові турбіни, геотермальні насоси та системи 
збирання дощової води дозволяють значно зменшити залежність від 
централізованих мереж. Крім того, встановлення сонячних панелей дозволяє 
повністю забезпечити будинок електроенергією, а система очищення та 
повторного використання призводить до її економічного використання. 

В окремих енергоефективних технологій, сучасні зелені осі активно 
впроваджують розумні системи управління. Наприклад, завдяки IoT-рішенню 
(Інтернет речей) мешканці можуть дистанційно контролювати споживання 
електроенергії, регулювати температуру в приміщенні, автоматизувати 
освітлення та навіть керувати поливом рослин на присадибній ділянці. Це не 
забезпечує тільки зручність у використанні, а й значно скорочує витрати 
ресурсів. 

Популярність концепції сільської зеленої оселі зростає не лише у світі, а 
й в Україні. Використання екологічних технологій є не просто модною 
тенденцією, а забезпеченістю, зумовленою екологічними викликами та праг-
ненням людей до сталого розвитку. Інвестиції в зелені оселі сприяють не 
тільки збереженню навколишнього середовища, а й покращеній якості життя, 
але такі будинки є комфортними, безпечними та економічно вигідними 
довгостроковими перспективами. 

Враховуючи сучасні світові тенденції та особливості розвитку сільських 
територій України, важливо активізувати наукові дослідження в цій галузі. 
Необхідно розробити нові підходи до проектування сільських зелених осель, 
вдосконалити методи будівництва та підвищити рівень екологічної свідомості 
серед населення. Це дозволяє Україні не тільки інтегруватися у світові 
екологічні процеси, а й створити комфортні умови для проживання в гармонії 
з природою. 
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